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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide:“ Ben Celal Karaman Kocaeli Gebze ilçesi İstasyon Mah. 1441
Sok No :17 ikamet etmiş olduğumuz yerde hazır bitmiş bir halde 5 katli binanın 2 adet giriş
kapısı olan binanın 1 katini aldık. Alırken tapu dairesi Gebze Belediyesi’nde almış olduğumuz
parasım verdiğimiz dairenin tapuda hiçbir zaman belirtilmeyen yerdi. 17.08.2004 tarihinde
aldığımız tapu senedi varken ev gösterilmedi. Belediye, babam adına “Sen binayı daireyi
bitirmişsin.” diye babam adına bina vergisi oluşturulduve imar kanunun 32 ve 42. maddesinin

babam Recep Karaman 2007 yılında bina tespiti yapıldı. Babam Recep Karaman adına
belediyede imza atıldı, tapu hisseli belediyenin 2 metre hem ev tapusunda hem de imar
durumunda 3 kat izin verilmiş yerde hisseli diye babam adına iznimiz bilgimiz, olmadan çeşitli
belge oluşturulmuş ileride para cezası, hapis cezası sonuçları babam Recep Karaman adına
yıkılmakta. Belediye diğer hissedarlara manevi olarak bizi yıldırmakta arsa sahibi ev olan yerde
Hikmet Yüksel arsayı satan kişi başka ve binanın 2 kattı Yaşar Karakaya 3 katı Yaşar Karakaya
bir başkasımn evralanı 17.08.2004 tarihindeki evin durumunu hizmet defterini değiştirilmiş ve
belediyenin hissesin üzerindeki ev yokmuş gibi farklı formülle devam ederek halen daha bina

vergisi aluken de kaçak bina ve imarlı yere 5 katli binanın 2008 yılda babam adına iskanlı
ruhsatlı göstererek bir başkasının evinin arsasına yani Yaşar Karakaya’mn evini göstermiştir.
İskamn sahibi kabul etmiyor. İkiz tapularda sahtekarlığım ve hakkımı aramak için savcılıklara
konuyu intikal ettirdim ancak kaymakamlık soruşturmaya izin verilmedi. Evimizi boşaltmak
istemiyoruz evraklara sahip çıkm.” ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2- Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır?

3- Yurttaşlann mağduriyetinin giderilmesi amacıyla bakanlığımzm yapmış olduğu

çalışmalar nelerdir?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


